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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Ξετυλίγεται το κουβάρι
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Τις «διαδρομές» του χρήματος του 31χρονου  
άνδρα από το Μεσολόγγι που έχασε  

τη ζωή του ερευνούν οι Αρχές 
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Του AΡΗ ΣΚΑΛΑΙΟΥ

Β
άσιμες ενδείξεις ότι μέρος των χρημά-
των που ο αδικοχαμένος Μπάμπης Κού-
τσικος δάνειζε στον 50χρονο κρεοπώλη 

είχε τελικό προορισμό και άλλα πρόσωπα δι-
αθέτουν στα χέρια τους οι ανακριτικές Αρχές 
που ερευνούν την υπόθεση δολοφονίας του 
31χρονου στο Μεσολόγγι. Σε αυτό το συμπέ-
ρασμα κατέληξαν αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. ανα-
λύοντας το σημειωματάριο του Μπάμπη, κα-
θώς και χρήσιμες πληροφορίες που έφτασαν 
στις Αρχές, σύμφωνα με τις οποίες «και άλλα 
πρόσωπα μέσω του κρεοπώλη έλαβαν χρή-
ματα, τα οποία είτε αδυνατούσαν να επιστρέ-
ψουν, είτε αρνούνταν να το πράξουν». Σε πε-
ρίπτωση που επιβεβαιωθεί αυτό το ενδεχόμε-
νο, ίσως έχει βάση ο ισχυρισμός του κρεοπώλη 
ότι «εγώ είχα δανειστεί τον Ιούνιο 6.500 ευρώ 
και 1.000 ευρώ στα τέλη Σεπτεμβρίου από το 
θύμα. Τα επέστρεψα “όλα στο χέρι”, τα 6.500 
μετά τον Δεκαπενταύγουστο και τα 1.000 στις 
γιορτές των Χριστουγέννων». Tο ίδιο το θύμα, 
όμως, μιλώντας στη μητέρα του πριν δολοφο-
νηθεί, επέμενε ότι «μου χρωστάει 17.000 και 
δεν μου τα επιστρέφει».

Υπενθυμίζεται πως ο κρεοπώλης αρνείται τα 
πάντα, γεγονός που έχει προκαλέσει εντύπωση 
στους αστυνομικούς, παρά τις συνεχείς και πο-
λύωρες ανακρίσεις του, με στέλεχος της Αστυ-
νομίας να δηλώνει στη Realnews πως «συμπε-
ριφερόταν λες και ήθελε να μας πει “εγώ ήμουν 
το δόλωμα, απλώς τον παγίδεψα και άλλοι τον 
έφαγαν”, χωρίς όμως να μας το πει, από φό-
βο για τη ζωή του». 

Επίσης, αναπάντητο παραμένει το ερώτημα 
πού ξόδευε τα χρήματα τα οποία δανειζόταν ο 
50χρονος από το θύμα και τα οποία, σύμφωνα 
με την οικογένεια, έφταναν τα 17.000 ευρώ.

Νέα πρόσωπα
Ετσι, στο κάδρο των ερευνών μπαίνουν νέα πρό-
σωπα, που δεν έχουν καταθέσει μέχρι στιγμής 
στην ανακρίτρια, για τα οποία ο νομικός εκπρό-
σωπος της οικογένειας Κωνσταντίνος Δημόπου-
λος υπέβαλε αίτημα να κληθούν για κατάθεση.

Σύμφωνα με πληροφορίες της «R», πρόκειται 
για πέντε πρόσωπα που ανήκουν στο συγγενι-
κό περιβάλλον του κρεοπώλη, αλλά και για επι-
χειρηματίες του Μεσολογγίου, χωρίς ωστόσο 

αυτό να σημαίνει πως χαρακτηρίζονται «ύποπτοι».
Πρόκειται για πρόσωπο στο οποίο ανήκει το δεύτερο τηλέ-

φωνο που είχε στην κατοχή του ο κρεοπώλης, ένα συγγενικό 
πρόσωπο του κρεοπώλη, του οποίου το όνομα αναφέρεται στο 
σημειωματάριο του Μπάμπη με χρηματικό ποσό, καθώς και 
για έναν εξάδελφο του κατηγορουμένου, στον οποίο ο Μπά-
μπης είχε στείλει 4.000 ευρώ μέσω τραπεζικού λογαριασμού 
το περασμένο καλοκαίρι. Τον «κατάλογο» συμπληρώνουν και 
δύο επιχειρηματίες του Μεσολογγίου, οι οποίοι είναι γνωστά 
πρόσωπα της πόλης, καθώς ασχολούνται με χοιροστάσια στην 
περιοχή. Επιπλέον, θα κληθούν να καταθέσουν και όσα πρό-
σωπα ήρθαν σε επικοινωνία με τον Μπάμπη και τον κρεοπώ-
λη, πριν αλλά και μετά τη δολοφονία του 31χρονου, καθώς τα 
στίγματα των κινητών και η αποκωδικοποίησή τους δίνουν συ-
νεχώς στοιχεία.

«Η ανάκριση είναι ακόμα σε εξέλιξη και προστίθενται συνε-
χώς πληροφορίες και δεδομένα. Η υπόθεση της δολοφονίας 
του Μπάμπη δεν έχει να κάνει με χρυσό και χρυσοθήρες, δεν 
υπάρχουν τέτοια στοιχεία στη δικογραφία. Πρόκειται να κλη-
θούν πρόσωπα τα οποία δεν έχουν καταθέσει μέχρι στιγμής», 
τονίζει στην «R» ο δικηγόρος της οικογένειας του Μπάμπη Κού-

Οι ύποπτες 
συναλλαγές

του κρεοπώλη 
με τα χρήματα 
του Μπάμπη

τσικου, Κ. Δημόπουλος. Στο μεταξύ, πληροφο-
ρίες αναφέρουν πως τα πρώτα στοιχεία από την 
εξέταση DNA στα ρούχα του θύματος δεν δεί-
χνουν πάλη του 31χρονου με τον κρεοπώλη, 
που, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, πυροβό-
λησε πισώπλατα το θύμα, αλλά αναμένονται με 
ενδιαφέρον από τις ανακριτικές Αρχές τα απο-
τελέσματα από την εξέταση του DNA στα νύχια 
του Μπάμπη, αν δηλαδή πάλεψαν οι δυο τους.

Να σημειωθεί πως ο κατηγορούμενος, ο οποί-
ος βρίσκεται σε κελί της γ’ πτέρυγας των φυλα-
κών Κορυδαλλού μαζί με έναν καταδικασμένο 
για υποθέσεις ναρκωτικών, θα κληθεί για συ-
μπληρωματική κατάθεση, καθώς δεν έχει εξε-
ταστεί μετά την ανεύρεση της σορού του Μπά-
μπη, αφού το άψυχο σώμα του 31χρονου βρέ-
θηκε λίγο μετά το τέλος της απολογίας του.

Αυτό θα γίνει μόλις η ανακρίτρια παραλάβει 
βασικά στοιχεία της έρευνας, όπως το κινητό 
του κατηγορουμένου, αλλά και τα δεδομένα 
που απέσπασαν οι ειδικοί της ΕΛ.ΑΣ. από τον 
«κλώνο» στην κάρτα SIM που δημιούργησαν 
για το κινητό του Μπάμπη. 

Την ίδια στιγμή, αναμένεται ο φάκελος με 
τα στίγματα άλλων κινητών και των χρηστών 
τους, καθώς και τα αποτελέσματα του γενετι-
κού υλικού.

Μυστήριο
Παράλληλα, αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. ανέσυ-
ραν από το αρχείο τις υποθέσεις δύο ανθρώ-
πων που βρέθηκαν νεκροί στην ευρύτερη πε-
ριοχή τα τελευταία χρόνια, με ένα πέπλο μυ-
στηρίου να καλύπτει τους δύο αυτούς θανά-
τους. Και αυτό για το ενδεχόμενο κάποιο πρό-
σωπο ή στοιχείο να ταυτίζεται με την υπόθεση 
της δολοφονίας του Μπάμπη.

Πρόκειται για τον 33χρονο κωφό κτηνοτρό-
φο Βασίλειο Δημαρά, που βρέθηκε νεκρός 
τον Νοέμβριο του 2016 στον ποταμό Εύηνο, 
με τον θάνατό του να αποδίδεται αρχικά σε 
πνιγμό και αργότερα να προκύπτει πως πρό-
κειται για δολοφονία. Και στην περίπτωση αυ-
τή υπήρχε σημείωμα του θύματος που έγραφε 
τη φράση «εγκλήματα στο ποτάμι», αλλά και το 
όνομα ενός αστυνομικού με χρηματικό ποσό. 

Αξίζει να σημειωθεί πως, λίγο καιρό πριν, εί-
χε βρεθεί νεκρός -επίσης από πνιγμό- στον χεί-
μαρρο Κουρκουτά, που καταλήγει στον Εύη-
νο, ο 57χρονος κτηνοτρόφος Κώστας Ζαχα-
ρής από το χωριό Αϊ-Γιώργης, με τον θάνατό 
του να αποδίδεται σε δολοφονία. 

Ο δικηγόρος της οικογένειας 
του θύματος, Κωνσταντίνος 
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1. 2. ΤΟ ΣΗΜΕΊΟ όπου βρέθηκε νεκρός ο 
Μπάμπης Κούτσικος
3. Ο 50χρονος κρεοπώλης, ο οποίος έχει 
προφυλακιστεί για τη δολοφονία του 31χρονου


